MYT «AsTocnekTpac» 25.10.2021r.
PACYET

OLLEHKM 3aABOK Ha NMOCTaBKY AOPOXKHbIX 3HAKOB NOBbILLEHHOM
MHbOpmaTUBHOCTM No m3BewleHno Ne32110720772 ot 13.10.2021 roaa

1.lleHoBOe NpeanoXKeHMe YYAaCTHUKOB , COrNacHO npunoxeHusa Nel u Ne2 k
OOKYMEHTaL M o0 3anpoce npeasioxKeHuit:

Nel OO0 «Pyclop3Hak» 231050 py6.-157999,62py6=73050,38 py6:231050py6
x1006a1=30,0 6an. (ueHa 3aABKM HUXKe HavasbHOMN 6onee yem Ha 30%)

Ne2 OO0 «Coepa»: 231050py6-159100py6= 71950py6:231050py6x1006an= 30,0
6an. (ueHa 3aABKM HMKe HavanbHo 6onee yem Ha 30%)

Ne3. 000 «Bnaa3Hak»:231050py6.-228200py6=2850py6:231050py6
x1006an=1,23 6an.

2. CpoK nocraBku TOBapa, cornacHo npunoxkeHusa Nel u Ne2 k AOKYMEHTauum o
3anpoce npeanoXxXeHuun: ‘

Nel OO0 «Pyclop3Hak» (4aH-44H): (4pH-1aH)=04H:34H=04Hx100=06an
Ne2 OO0 «Cdepa» (4aH-1aH) : (4aH-1aH)=3aH:34H=14Hx1006an=506a.
Ne3 OOO«Bnap3Hak» (4aH-44H) : (4pH-14H)=04H:34H=0aHx100= 06an

3. PacyeT UTOroBoro peuTMHra Nno KPUTEPUAM OL,EHKU U 3HAYMMOCTM COrNacHo
npunoxeHua N2l K AOKYMeHTaLMUM O 3anpoce nNpeasiorKeHui:

Ne 1 OO0 «Pyclop3Hak» (30,0 6an.x90%+06a1x10%):100=27,0 6an.
Ne2 OO0 «Cdoepa» (30,00 6an. X90%+ 506a1.x10%):100= 32,0 6an.

Ne3 000 «Bnap3Hak»(1,23 x 90% +06a1x10%):100= 1,11 6an.
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